
 

 
Tvořivý den 

Pondělním tvořivým programem odstartovaly v Jedničce jarní prázdniny.  Nejprve si děti vyrobily 

speciální technikou krásný akvarelový obrázek a poté si nasadily ochranné brýle, aby si vyzkoušely 

gravírování do skla. Vydařenými hrnečky chtěly děti většinou obdarovat své blízké, vznikly ale také 

pěkná fanouškovská díla – fotbalové a hokejové kluby by měly radost  Po obědě nás čekala hra ve 

dvojicích a poté vyrábění karnevalových masek a květinových dekorativních rámečků. Den se opravdu 

vydařil, fantazie a kreativita dětí neznala hranic.  

Autor: Mgr. Iveta Hanušová 

 
Hravý den 

Druhý den jarních prázdni jsme s partou dětí strávili celé dopoledne v DDM, kde jsme v týmech 

soutěžili v různých disciplínách od plnění rébusů, hledání artefaktů až po 

stavění věže ze špaget. Po vydatném obědě jsme se vydali do Safari parku, 

kde jsme strávili příjemné odpoledne a jako bonus jsme si mohli pohladit 

žirafy. I když byla naše parta komorní, co se týče počtu účastníků, celý den 

jsme si moc užili a domů odcházeli s úsměvem na tváři. 

Autor: Mgr. Tereza Dobiášová 
 

 

 

Dobrodružný den 

Na prázdninovou středu 5. 2. 2025 jsme dětem nabídli Dobrodružný den. Jeho náplní byla návštěva 
Laser Game v Hradci Králové a Železničního muzea v Jaroměři. Poté, co nám několik dětí odpadlo 
kvůli nemocem a další se naopak přihlásily, jsme nakonec 
vyrazili na výlet v počtu 14 dětí a 2 vedoucích. Návštěva 
laserové střelnice se pomalu stává tradicí, protože je mezi 
dětmi oblíbená. Tentokrát jsme však prvně zamířili do nově 
otevřené arény na Hvězdě. Děti ocenily větší a modernější 
prostory i vylepšené „střelecké věže“ s dvěma vstupy. Tři 
dvacetiminutové souboje “týmu s červeným laserem“ proti 
„týmu se zeleným laserem“ si děti opravdu užily. Po každé 
bitvě zvědavě sledovaly svoje střelecké výsledky. Po návratu 
k nádraží jsme zamířili do Auparku. Využili jsme ho jako 
místo k občerstvení i k drobným nákupům. Dalším cílem 
výletu byla Jaroměř. Ve zdejším železničním muzeu vozidel jsme si prohlédli zajímavé lokomotivy i 
vagóny, a to jak zvenčí, tak zevnitř. Také jsme se dozvěděli třeba o tom, jak fungují výhybky nebo jak 
se nakládalo uhlí do parních lokomotiv. Malým překvapením na závěr bylo svezení v posunovací 
lokomotivě zvané Bobina. Výlet se opravdu vydařil a účastníci si ho užili. 

Autor: Bc. Vladimír Jiřička 
 



Sportovní den 

Na prázdninovou středu 5. 2. 2025 jsme dětem nabídli 
Dobrodružný den. Jeho náplní byla návštěva Laser Game v Hradci 
Králové a Železničního muzea v Jaroměři. Poté, co nám několik dětí 
odpadlo kvůli nemocem a další se naopak přihlásily, jsme nakonec 
vyrazili na výlet v počtu 14 dětí a 2 vedoucích. Návštěva laserové 
střelnice se pomalu stává tradicí, protože je mezi dětmi oblíbená. 
Tentokrát jsme však prvně zamířili do nově otevřené arény na 
Hvězdě. Děti ocenily větší a modernější prostory i vylepšené 
„střelecké věže“ s dvěma vstupy.  

Autor: Tereza Rejlová, DiS. 
 

Turnaj špuntů  

Naše sobota 22. února 2025 se nesla v poklidné náladě, a to doslova … Od tradičního Turnaje špuntů, 

kde je třeba klid a absolutní soustředění, jsme ani nic jiného nemohli očekávat. Na tomto šachovém 

turnaji se setkalo celkem 64 dětí od věku předškolního až 

po 9. třídy. Zájem byl však mnohem větší, přihlášek 

dorazilo celkem 84, ale nachlazení a nemoci našich 20 

šachistů pokořilo dříve, než dorazili do Dvora Králové nad 

Labem. 53. ročník šachového turnaje nám však přinesl i 

něco nového… Každoročně tento turnaj probíhal v 

budově DDM Jednička, avšak z důvodu uzavřené 

přístavby jsme museli hledat jiné prostory, proto 

abychom uspokojili tak velký zájem ze strany dětí a 

nemuseli výrazně snižovat kapacitu celého turnaje. 

Prostory nám pronajala Základní škola Strž, za což velice děkujeme, protože prostory jídelny pro 

potřeby turnaje byly zcela parádní! Velké poděkováním patří také hlavnímu rozhodčímu Ing. Petru 

Čechurovi a dále rozhodčím Rostislavu Svídovi, Jiřímu Johnovi a Michalu Volfovi. Výsledky turnaje 

naleznete na našich webových stránkách.  

Autor: Mgr. Alena Málková  

 

Florbalový turnaj v Lázních Bohdaneč 

Hned první únorový den děti z florbalového kroužku vyrazily do Lázní Bohdaneč se utkat s DDM 

Hradec Králové a Heřmanovým Městcem. Gratulujeme k 4. 

místu a k získání spousty zkušeností! Děkujeme vedoucímu 

Lukáš Rejl a dětem za parádní reprezentaci! 

Autor: Mgr. Alena Málková  

 

 

 

 



Liberecký pohár v twirlingu 

 1. února TwirlStars opět velmi úspěšně reprezentovaly DDM Jednička 

na soutěži v Liberci. Neuvěřitelné se stalo skutečností a všechny starty 

se proměnily v medailová umístění:  Natálie Pilařová - 2x , Tereza 

Jarolímová - 1x, Tým Titanic - 1x. Jsme na děvčata neskonale pyšné, 

protože dosahují na každé soutěži, kde startují, na ty nejvyšší příčky a 

to si zaslouží velký obdiv.  Děkujeme za skvělou a opakovanou 

reprezentaci. 

 Autor: Tereza Rejlová, DiS. 

 

Kroužek elektrotechniky a 3D tisku na exkurzi ve Vitesco Technologies Czech 

republic s. r. o 

18. února 17 kluků z kroužku Elektrotechniky a Tisk v 3D vyrazilo 

do firmy Vitesco Technologies, která vyrábí komponenty do 

automobilového průmyslu. Nejprve nás čekalo milé přivítání a pár 

informací o firmě,  jejich výrobcích a bezpečnosti ... a pak šupky 

dupky do čistých plášťů, čepiček a uzemnit se pomocí speciálních 

návleků na boty. Až nyní jsme mohli přejít do výroby plošných 

spojů a dozvědět se spoustu zajimavostí z oboru, který je klukům 

tak blízký! Moc děkujeme paní Skalické a jejímu kolegovi, kteří nás 

s nadšením a trpělivým přístupem provedli! Akce byla 

spolufinancována z polytechnického projektu 6D z 

Královéhradecký kraj. Moc děkujeme! 

Autor: Mgr. Alena Málková  

 

Železný hasič Úpice 

Parta našich děti z kroužku malých hasičů v rámci SDH Verdek vyrazila 15. 2. do Úpice na 

Trutnovského železného hasiče! Mrkněte, jak se jim dařilo. 

Děkujeme za perfektní práci vedoucím Lucce, Martě a Ivě. 

Autor: Mgr. Alena Málková  

 

 

 

 

MČR v twirlingu 

Neuvěřitelný úspěch - TwirlStars se probojovaly až na samotné MISTROVSTVÍ SVĚTA! Před pouhými 

třemi lety vznikl twirlingový tým TwirlStars a dokázal se od úplných začátečníků propracovat až na 

reprezentanty ČR. To je přesná definice děvčat, které neustále dřou a makají na sobě. Sedm 



talentovaných děvčat bude reprezentovat ČR na POHÁRU NÁRODŮ, který se koná na začátku srpna v 

italském Turíně v rámci MS v twirlingu.  

Výsledky uplynulého MČR:  

Natálie Pilařová - artistic twirl - 1. místo a postup na Pohár 

Národů  

Natálie Pilařová - rytmické taneční sólo - 1. místo  

Tereza Jarolímová - artistic twirl - 5. místo  

Dance Twirl Team TwirlStars - 1. místo a postup na Pohár 

Národů  

Děkujeme za skvělou reprezentaci a gratulujeme. 

Autor: Tereza Rejlová, DiS. 

 


